



A **Matin** prágai értesülése szerint von Eisenlohr prágai német követ helyét von Ritter fogja elfoglalni, aki előzetesen Németország argentinai nagykövete volt.

Churchill vasárnap a délfranciaországi Golf Jouanba érkezett. Lord és Lady Derby ugyancsak vasárnap a délfranciaországi Cannesba érkezett.

Bourbon René herceget szerencsétlenség érte. A 35 esztendőes herceg felborult bobsleigh-szánkójával és zúzódásokat szenvedett. A samadentl kórházban az orvosok bevarták felsőajkát. Sebesülései könnyebb természetűek és csak rövid ideig kell a kórházban maradnia.

Olasz hivatalos jelentés szerint a keletafrikai olasz katonai veszteségek száma 1935 január 1-től 1938 december 31-éig 4728 volt. Ugyanebben az időszakban Olasz-Kelet-Afrikában 2317 munkás halt meg. Az Olasz Kelet-Afrikában foglalkoztatott munkások átlagos száma az említett időszakban hatvanezer volt.

Charleroi környékén egy szénbányában bányalégrobbanás történt, amelynek egy halálos és 10 súlyos áldozata van.

Grenobleban hógörgeteg magaalá temetett egy kirándulótársaságot. A szerencsétlenségnek 8 halálos áldozata van.

A Kreuzeck csoport területén hógörgeteg hat embert maga alá temetett. Közülük csak kettőt tudtak élve kimenteni.

A marseillei rendőrség letartóztatta Paraguayi utáni konzulját és Golberger Max zsidó ügyvédet, akik németországi és ausztriai zsidóknak Dél-Amerikába szóló hamis utleveleket adtak el. Egy Kamenny nevű zsidó bankár 10.000 frank és 1500 dollár ellenében ilyen utlevelet kapott tőlük, amikor azonban észrevette, hogy az utlevél hamis feljelentette őket.

Az Ilustrovany Kurier Cod. zienny tudni véli, hogy a lengyel-szovjet orosz gazdasági tárgyalások két hét múlva újból megindulnak. A két állam árucseréjét egyenlő szintre hozzák, úgyhogy kölcsönösen a behozatal Lengyelországba 80 millió zloty és a kivitel ugyanannyit fog kitenni.

VIGSZINHAZ MOZGO

Gary Cooper felejthetetlen filmremeke:

Marco Polo kalandjai

Az utolsó évtized leghatalmasabb alkotása! Izgalmas történet egy világcsavargóról, aki szerette a csókot és a veszélyt.

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Japán-kinai béke

Vangcsingvei a kuomintang volt alelnöke a kínai nemzeti kormány legfelsőbb nemzetvédelmi tanácsához és az állandó kuomintangbizottsághoz táviratot intézett s ebben a többi között hangoztatja, hogy tekintettel azokra a nehézségekre, amelyek a háborúból Kínára és Japánra hárulnak, a mostani időpontot alkalmasnak tartja békekötésre. Meg kell vizsgálni,

hogyan a béke helyreállítása céljából miképpen lehetne észszerűen megoldani a különféle kérdéseket. Az a támogatás, amelyre Kína állítólag francia, brit és amerikai részről számíthat, nézete szerint semmiképpen sem elegendő arra, hogy Kína megnyerhesse a háborút. Amellett száll tehát sikra, hogy tárgyalni kell a tiszteséges békéről.

Beiratkozások a Tisza István Tudományegyetemre

A debreceni Tisza István-Tudományegyetem mind a négy, református hittudományi, jog- és államtudományi, orvostudományi és bölcsészettudományi karán, a karnak: bölcsészeti-, nyelv-, történettudományi, valamint matematika és természettudományi csoportjára a beiratkozás az 1938-39. tanév II. félévre 1939. február hó 20-án kezdődik és bezárólag 28-ig tart. Aki az egyetemre első ízben iratkozik be, valamint, aki — katonai szolgálat kivételével — bármely más okból egyetemünkön tanulmányait megszakította, a felvételt 50 filléres okmánybélyeggel ellátott folyamodványt 1939. január hó 2-án február hó 15. közt annak a karnak a dékánjához nyújtja be, amely karra beiratkozni kíván.

A felvételi engedély az egész tanulmányi időre érvényes, azonban csak arra a tudománykarral szól, amelyre folyamodó felvételét kérte.

A felvétel iránti folyamodványt a következő eredeti okiratokkal kell felszerelni:

a) születési bizonyítvány,
b) középiskolai érettségi bizonyítvány, más hazai főiskoláról

beiratkozó részéről távozási bizonyítvány,

c) egy évnél nem régebb keletű erkölcsi bizonyítvány folyamodó nemzethűségéről és erkölcsi megbízhatóságáról,

d) ha folyamodó hadiárva, ennek közhatósági igazolása,
e) ha folyamodó atyja harctéri szolgálata eljlesztett, a Károlycsapatkereszt elnyerésének igazolása,

f) egy évnél nem régebb keletű közhatósági bizonyítvány folyamodó szüleinek foglalkozásáról, vagyoni helyzetéről és arról, hogy szülei mióta laknak jelenlegi lakóhelyükön. hol laktak azelőtt, amennyiben több helyen laktak, régebbi lakóhelyükön mi volt a foglalkozásuk?

Azoknak a folyamodóknak, akik felvételüket a református hittudományi karra kérik, a fenti okiratokon kívül még mellékelni kell lelkészi, vagy vallásánári bizonyítványt mely folyamodó lelkészi pályára való alkalmasságát tanúsítja továbbá hatósági orvosi bizonyítványt, mely folyamodó egészségi állapotát igazolja.

Lovak és öszvérek téli állatorvosi vizsgálata

Értesíti a városi elsőfoku közigazgatási hatóság a város érdekelte lakosságát, hogy a m. kir. Földművelésügyi Miniszter sz. 54.107—1938. IV. B. 3. F. M. sz. alatt kiadott rendelete értelmében évenként, a szeptember hó 1 napjától 10 napjáig terjedő időközökben össze kell írni — az összeírás idején fennálló állapot szerint korra való tekintet nélkül — minden nemállami tulajdonban lévő lovat és öszvért. Ez az összeírás „Lóbejelentőlap Lovvizsgálati Igazolvány” űrlapok kitöltése útján történik, amely űrlapok a városi elsőfoku közigazgatási hatóság földszint 47 számú hivatalos helyiségében az állattulajdonosok részére rendelkezésre állanak.

Minden egyes lóról és öszvérről — korra való tekintet nélkül — külön űrlapot kell kitölteni. Az űrlapot a ló, vagy öszvér tulajdonosa köteles kitölteni és legkésőbb szeptember 10. napjáig a városi elsőfoku közigazgatási hatósághoz visszajuttatni.

Összeírási kötelezettség alá eső lovak és öszvérek közül azokat, amelyek az összeírás idejében leg-

alább két évesek évenként, az október hó 1 napjától november hó 30 napjáig terjedő időközben állatorvosi vizsgálatnak kell alávetni. Ez a vizsgálat elmaradt.

A m. kir. Földművelésügyi Miniszter ut. 105.7000—1938, F. M. rendeletének 2 §-a értelmében a fent említett lovakat és öszvéreket az elmaradt 1938 évi őszi vizsgálat helyett az 1939 évben január hó 7. napjától március hó 7. napjáig terjedő időközben kell állatorvosi vizsgálat alá venni.

Ennek a ló- és öszvérvizsgálatok idejét és helyeit az alábbiakban közli a hatóság és felhívja a város területén levő ló- és öszvértulajdonosokat, hogy állataikat az alábbi beosztás szerint kijelölt és az állatok tartási helyéhez legközelebb fekvő vizsgálati helyre és időre az elrendelt vizsgálat foganatosítása végett vezessék elő:

1. Január hó 9-én hétfőn délelőtt 9—10 óráig terjedő időben az ohattelekháza 11—12 óráig terjedő időben pedig a belsővárosi bér-gazdaságban lesz a lóvizsga megtartva.

2. Január hó 10-én, kedden dél-

előtt 8—12 óráig terjedő időben a Hortobágyon lévő mátai biztosi hivatalhoz.

3. 4. 5. Január hó 11-én szerdán, 12-én csütörtökön és 13-án pénteken délelőtt 9—13 óráig terjedő időben a kádarevi-csárda előtti téren.

11-én az A-tól G-ig, 12-én az H-tól N-ig és 13-án pedig O-tól a Z-ig terjedő betűvel kezdődő nevű állattulajdonosok lovai és öszvérei kerülnek vizsgálat alá.

6. Január hó 14-én, szombaton délelőtt 8—14 óráig terjedő időben az u. n. Pipagödörhöz.

7. Január hó 17-én, kedden délelőtt 8—14 óráig terjedő időben a Csapó utcai csordaföldre.

8. 9. Január hó 18-án, szerdán és 19-én csütörtökön délelőtt 8—14 óráig terjedő időben a ló és szarvasmarhavásártéren.

18-án az A-tól K-ig, 19-én pedig az L-től Z-ig terjedő betűvel kezdődő nevű állattulajdonosok lovai és öszvérei kerülnek vizsgálat alá. 10. 11. Január hó 20-án pénteken és 21-én szombaton délelőtt 8—14 óráig terjedő időben a volt Ghillányi laktanya előtti téren.

20-án az A-tól K-ig, 21-én pedig az L-től Z-ig terjedő betűvel kezdődő nevű állattulajdonosok lovai és öszvérei kerülnek vizsgálat alá.

12. 13. Január hó 25-én szerdán és 26-án csütörtökön délelőtt 9—13 óráig terjedő időben a Szoboszló uton lévő 4. számú utkaparóházhoz.

25-én az A-tól K-ig, 26-án pedig az L-től Z-ig terjedő betűvel kezdődő nevű állattulajdonosok lovai és öszvérei kerülnek vizsgálat alá.

14. 15. Január hó 27-én, pénteken és szombaton délelőtt 9—13 óráig terjedő időben a szováti utfélen fekvő Vecsei féle földhöz,

16. Február hó 1-én, szerdán délelőtt 9—13 óráig terjedő időben a Szoboszló uton lévő 5. számú utkaparóházhoz.

17. 18. Február hó 2-án, csütörtökön és 3-án pénteken délelőtt 8—12 óráig terjedő időben a Látó kép csárda előtti téren.

2-án az A-tól K-ig, 3-án pedig az L-től Z-ig terjedő betűvel kezdődő nevű állattulajdonosok lovai és öszvérei kerülnek vizsgálat alá.

19. Február hó 4-én, szombaton délelőtt 9—13 óráig terjedő időben a nagycseri erdőhivatalhoz.

20. Február hó 8-án, szerdán délelőtt 9—13 óráig terjedő időben a halápi csárda előtti területre.

21. Február hó 9-én csütörtökön és 10-én pénteken délelőtt 9—13 óráig terjedő időben az u. n. vénházi erdőházi lakáshoz.

9-én az A-tól K-ig, 10-én pedig az L-től Z-ig terjedő betűvel kezdődő nevű állattulajdonosok lovai és öszvérei kerülnek vizsgálat alá.

Figyelmezteti a hatóság a ló- és öszvértulajdonosokat, hogy a vizsgálatra csak azokat a lovakat és öszvéreket vezessék elő, amelyek az összeírás idejében már legalább két évesek voltak és hogy az elővezetendő lovakra és öszvérekre vonatkozó előző évi „Lóvizsgálati Igazolvány”-okat okvetlenül vigyék magukkal, mert amelyek állattulajdonos az előző évi „Lóvizsgálati Igazolványt” nem tudja felmutatni, az ellen a kihágás elkövetésének gyanúja miatt feljelentést kell tenni.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága

Kalózikok támadtak meg egy német hajót

A Hansa nevű német gőzhajót, amely a kínai partokon és folyamokon látta el a csatlakozó forgalmat a nagy keletázsiai járatokhoz, vasárnap délután kínai kalózikok támadták meg. A kalózikok több dzsunkán közelítették meg a német hajót és puskatüz alá fog-

ták. A gőzhajó kínai utasai közül egy meghalt, többen megsebesültek. A hajó kapitánya viszonzotta a kalózikok tüzelését s így sikerült a hajót megmenteni, amely vasárnap este befutott Sanghaj kikötőjébe.

Cseh postás garázdálkodása

Füleken a zománogyári vendéglóban január 7-én éjjel egy cseh postás garázdálkodott, mire a vendégek eltávolították az étteremből. A cseh postás bosszúból bevverte a szomszédházak ablakait.

Amikor le akarták fogni revolverével mesebesitette a gyár két

tisztviselőjét: Kálmán Jánost és Kaszab Antalt, Kálmán a felsőcombján, Kaszab a lágyékán súlyosan megsebesült. Mindkettőt még az éjjel a losonci kórházba szállították. A merénylet a csendőrség letartóztatta.

Óriási áradás Angliában

A hirtelen beállott enyhülés sok helyütt áradásokat okozott. Angliában és Walesben összesen 61 folyó lépett ki medréből és sok-

ezer hold szántóföld áll víz alatt.

Egyes községeket teljesen elzárt az árvíz a külvilágtól.

Hirdetmény

A jelenleg érvényben levő 291—1934. és 336—1936 Bkgy. sz. eb-tartási szabályrendelet 6. §-ára utalással felhívja a város, adóhivatal az ebtulajdonosokat, illetve eb-birtokosokat, hogy a tulajdonukban illetve birtokukban levő ebeket 1939. évi január hó 31-ig feltétlenül jelentse ki, az ebbarcát váltsák ki és egyidejűleg a megfelelő ebadó díj fizessék be.

Ha az eb birtokosa a bejelentést nem személyesen, hanem megbízottja által eszközözi, megbízottjának minden esetben mindenféle írásban meghatalmazást tartozik adni, amelyek a bejelentés teljesítésekor beszolgáltatandó.

A bejelentést naponként a hivatalos órák alatt délelőtt 8—12 óráig a városi adóhivatal könyvelési osztályánál a lakás szerint megfelelő csoportjánál kell megtenni, amely nyilvántartásba veszi és az ez alkalommal kiváltandó ebbarcáról és befizetendő adóról a vonatkozó nyugtát kiállítja s a befizetéseket átadja.

A befizetés után kiszolgáltatott ebbarca és ebadónyugta a várható helyszíni ellenőrzések céljából megőrzendők.

Mindazon ebbirtokosok, kiknek birtokában a város berterületén magyar fajtájú eb van, az ebadó alacsonyabb díjtételét csak azon

esetben igényelhetik, ha az eb a „magyar eb törzskönyv“-be be van vezetve s ezt a körülményt igazolják, ennek hiányában az ebnek a magyar fajtáját csak hatósági állatorvosi bizonyítvánnyal lehet igazolni a bejelentés alkalmával.

Annak, akinek patkányfogó ebe van, az eb fajtáját és azt, hogy az ebet tényleg patkányfogásra használja, megfelelőleg (állatorvosi bizonyítvány, hatósági igazolás stb) igazolni kell.

Pásztor eb bejelentés elfogadásának és ilyen címen igényelhető alacsonyabb adótellet alkalmazásának csak a veszteség elleni ol-tási bizonyítvány bemutatása ellenében lehet helye.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az ebtulajdonosokat, illetve eb-birtokosokat arra, hogy a bejelentés és az ebbarca kiváltásának elmulasztása kihágást képez, s mint ilyen kerül büntetés alá, — az ebadó be nem fizetése pedig végrehajtási eljárás folyamatba tételét vonja maga után.

Felkéri a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy a tömeges torlódás elkerülése végett a bejelentést és fizetést ne halasszák az utolsó napokra.

Városi adóhivatal



A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Január 10-én, kedden este: „Három a kislány“.
Január 11-én, szerdán este: „Mosoly országa“.
Január 12-én csütörtökön este: „Huszárparádé“.
Január 13-án pénteken este: „Utolsó tánc“.

Három a kislány

A klasszikus operettek felújításának során tegnap este került a közönség elé a „Három a kislány“ amelynek főértéke a Schubert műveiből összeállított zene. A híres zeneszerző melódia gazdag muzsikája és Willner poétikus, romantikus elemmel gazdagon átszótt szövegekönyve mindig nagy sikert aratott s ez a siker az idők mulásával a mai ultramodern operettek idejében sem veszített hatóságából. Ezt a tényt bizonyította a tegnap esti előadás a teljesen megtelt nézőtér.

Az operett Szabó Ernő rendezésében került felújításra. Szabó gondos munkát végzett most is. Az együttes kifogástalan volt. Schubert szerepében Lauris Lajos igen jó volt, játéka és éneke egyformán tetszett, kár, hogy meg hűlt és így hangja néha nem érvényesült teljes egészében. H. Neményi Lili most is elragadtatta a közönséget csodálatosan tiszta bársonyosan lágy szopránjával. Mady-je művészi alakítás volt.

Márkus Lajos Schöber báró szerepében ismét megmutatta, hogy milyen kitűnő színész, úgy játékban, mint énekekben a legjobbat adta. Halasy Miriska Tehőll mama szerepében csillogtatta meg kivételes művészetét. Szabó Ernő Tehőll papája humorral gazdagon átszótt a legapróbb részletekig kidolgozott alakítás volt. Horváth Ferenc titkos rendőrije igen szellemes egyéni elgondolás szerinti volt, Pogány Margit brillirozott a Grisi színésznő szerepében. Kondor Ily, Déghy Piri Mária testvérei szerepében nagy sikert arattak. Az előadás kifogástalanságához hozzájárultak a többi szereplők is, akik valamennyien tudásuk legjavát adták.

A zenekar élén Virág Elemér végzett szép munkát a stílusos diszettek Sándor Sándor munkái.

A közönség szeretettel fogadta a felújítást és melegen ünnepelte a szereplőket.



Eljegyzés: Marinka József szatoc—Kiss Irma, Kalmár Gyula fm—Balogh Erzsébet,

Születések: Ecsedi József géplakatos fiú András, Deák József cipész s. leány Mária, Varga Mihály távirtda munkás leány Éva, Csósz József máv lakatos leány Gizella, Kardos Imre köztemetői alkalmazott leány Ibolya, Molnár Sándor kaptafakészítő fiú Béla. Váradi András csendőrtörzsörmszter leány Éva, Szabó István máv fűtő leány Katalin, Vékony János kertész fiú János, Kovács Sándor pék s. fiú Sándor, Nagy Kálmán kereskedelmi iskolai tanár fiú Kálmán, Bélássi Zoltán kereskedő s. fiú Zoltán. És három törvénytelen ujszülött.



Halálozás: Mészáros László ref 87 éves Toroczkó u 59, Nyilas Gábor ref 70 éves Timár u 35, Papp Ferenc ref 73 éves Apaffy u 71, özv. Szegi Péterné ref 80 éves Sámsoni ut 44, Tanogá Gábor ref 1 hónapos Pesji u 5.

Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes Ferenc József keserűviz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.



Jan. 11-én szerdán Robert Taylor és Loretta Young romantikus filmje: a

Titkos házasság Szellemes, modern művészi film. Megelőzi:

Buster a vitamin király burleszk 2 felv. Előadások: 5, 7, 9 kor.

A „Húngária“ filmszínházban

A legújabb magyar vigjáték:

A leányvári boszorkány

Főszereplők: Csontos, Szörényi Éva, Hámory, Szombathelyi B. Vaszary Piri, Rátkay, Bilinesi, Apáthy, Pethes stb. Előadások: d. u. 5, 7, 9 órákor.

Szén és Tüzipfa szükségletét legolcsóbban legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda Láng Miklós

Debrecen legrégebbi széntelepén szerezhető be. Ugyanott a prima ádámvölgyi szén kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep: Csapó utca 28 sz. Telefon: 24-49

HIREK

Hirdetmény

Debrecen sz. kir. városnak a Hortobágyon telelő állatai részére kb. 700 q alomszalmára van szüksége. A szalma részben az Ökör-földre, részben a Mátára szállítandó. Felhívom az eladni szándékozót, hogy ajánlataikat a városi gazdasági ügyosztályához a hivatalos órák alatt mielőbb nyújtsák be.

Debrecen sz. kir. város állatállománya részére mintegy 300 q zabot is kíván beszerezni. Felhívom az eladni szándékozót, elsősorban a termelőket, hogy elsősorban egészséges, száraz, jó minőségű, rostált ideji termelésű zabra vonatkozó ajánlatukat akár kicsi, akár nagy tételre a városi gazdasági ügyosztályban, a hivatalos órák alatt mielőbb nyújtsák be.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSON

Petriknél SZENTANNA-U 5

Tulságosan vérmes embereknél, kiváltkép akinél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran

jelenkezik, kitűnő hatással szókott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kerdezze meg orvosát.

Springer József könyv, napir, irodalmi szakkönyvek. — **Pa-pír-szalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigoruan szabott, elismert, olcsó árak.**

Olajképek, rézkarcok és se-lyemfestmények állandó kiállítása meglepő olcsó árak mellett. **Tóth képkerevezőnél** Bocskay tér 2. tel, 32—80 (Demke mellett)

Eladó egy 110 kilós disznó a Lehel ucca 35 szám alatt.

Egy pár férfi és női használt korcsolya eladó. Cim a kiadóban.

Hirdetmény

Debrecen sz. kir. város állatállománya részére lenmagpogácsát és napraforgópogácsát vásárolok. Ajánlatokat a gazdasági ügyosztályhoz (Városháza félemelet) f. évi január hó 9 től kezdve írásban vagy szóbelileg kérem minden nap d e 12—2 óra közötti időben. Polgármester.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

Az Alföld teli kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
"	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
m.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta-Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
m.	7:58	Nagyléta-Vértes	"	8:50	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
m.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
v.	8:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
m.	9:29	Bpest nyugati	"	11:35	Hajdunánás
seb.	11:50	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
gy.	11:58	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
m.	12:10	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
sz.	12:27	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:30	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:22	Nagyléta-Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
"	13:25	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:27	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:30	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:32	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
"	14:35	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
m.	14:38	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta-Vértes
gy-s	15:26	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
m.	17:11	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
gy.	18:48	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:45	Nyiregyháza	m.	18:5	Bpest nyugati
"	18:48	Nagykeréki	gy-m	20:8	Füzesabony
"	18:58	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
v.	19:00	Nagyléta-Vértes	"	20:42	Tiszalök
"	19:30	Bpest keleti	m.	21:3	Bpest keleti
gy-s	20:45	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100—193 ad. sz.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszesitalneműk (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműk és fogadékok), hús, szalonna, hajtstb. — az alább megjelölt módon jelentse be:

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen alul, sör két liter meghaladó, de 25 literen alul, szeszesitalneműket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypoggyászként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adóköteles cikkeket vasuton vagy tengelyen, kézi- vagy személypoggyászként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási ellenőrző közeget, illetve a behozatali utvonalakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a be-

hozattalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházzal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegéről annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettük. Debrecen 1938 november, Városi adóhivatal.

Prognózis.

Mérsékelt délnyugati, nyugati szél. Változó felhőzet. Sok helyen köd. A hegyeken napsütés. Északkeleten és keleten egyes helyeken még eső, havaseső.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelő: **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Osuka László nyomdávaltatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám.
Felnéző avaművész Osuka László



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemes-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd

- 4.10 A rádió diákkfélérajja.
- 5 Timkó Margit ongorázik.
- 5.45 Orgonaavató hangverseny.
- 7.10 Hírek szlovák nyelven.
- 7.20 Tánclemezok.
- 7.55 A magyar nyelvről.
- 8 Vasárnap délután.
- 8.45 Dénes József és c-zenekara.
- 10 A rádió szalonzenekara.
- 10.30 Hírek német nyelven.
- 11.10 Szabó Kálmán jazzhármasa.

Szerda

- 10.20 A költő házassága.
- 10.45 Felolvasás.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Katonazenekar.
- 1.30 Hanglemezok.
- 5.15 A rádió diákkfélérajja
- 5 Rádió a rádióról.
- 5.55 „Martos”.
- 6.15 A magyar nyelvről.
- 6.20 Kurina Simi és c-zenekara.
- 7.10 Hírek szlovák nyelven.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését